

# 4名三四岁的孩子差点被记者“拐”走

## 昨日绿城广场展出打拐成果,如何教孩子防范坏人,家长得多操心

昨日,在绿城广场举行了打拐图片成果展,共展出了近百块宣传展板,发放5万份宣传资料,多名市民参加了宣传活动。据介绍,自去年4月开展打拐专项行动以来,省会郑州共打掉犯罪团伙12个,刑事拘留67人,解救儿童27人、妇女10人,取得了阶段性显著战果。

晚报记者 孙庆辉 实习生 高胜寒/文  
晚报记者 廖谦/图

### 现场试验

#### 四名儿童差点被记者“拐”走

昨天上午,由郑州市委宣传部、市公安局等28家单位联合举办的以“反对拐卖、关爱妇女儿童、创建平安和谐郑州”为主题的“反拐”宣传活动,在绿城广场举行。

在现场,记者和一名孩子的家长达成共识后,用棒棒糖和水果“诱惑”3岁的小琪,结果小琪很顺从地跟着记者走了,走出10多米才回头找爷爷。记者又以同样的方法“诱惑”4名三、四岁的孩子,结果只有市民刘先生4岁的孩子不接受记者的水果,也不跟记者走,而是回头找爸爸。据刘先生介绍,他们经常对孩子进行这方面的教育,不和陌生人说话,没有家长同意,不接受其他人的食品,也不能跟陌生人走。

### 警方提醒

#### 4种骗局您千万小心

从去年全国公安机关“打拐”行动中侦破案件的作案手法上看,人贩子主要是以帮忙找工作为名,从劳务市场上拐骗贩卖妇女;以搞对象为名拐骗、强迫妇女卖淫;利用未成年人的好奇心从学校拐骗;以领养孩子为名,从医院或私人诊所购买婴儿,贩卖牟利。警方提醒市民一定要小心以上4种骗局。



一位家长拿着反拐宣传手册,现场为孩子讲解反拐常识。

#### 拐、运、销一条龙团伙被打掉

去年3月28日23时左右,经济技术开发区分局民警在巡逻中发现一出租车内的一男一女行为可疑,经查,其随身携带的背包内有两名婴儿。男子谢某某、女子程某某系四川人,所携带的婴儿是由同案嫌疑人在广东湛江市通过非法渠道得到的。程某某、谢某某负责将这两名婴儿带到安阳贩卖。4月20日,警方在安阳将该团伙郭某某等四人一举抓获,并成功解救一名女婴。一个拐、运、销一条龙的拐卖儿童团伙被成功打掉。

#### 人贩子卖了自己的亲生骨肉

去年9月9日晚,管城分局刑侦大队民警在“绿城守护”大清查专项行动中,排查出暂住在管城区某城中村的装卸工郑某,其住处曾有儿童半夜大声哭叫,形迹可疑。经讯问,郑某很快供述几天前帮亲戚贩卖一名被盗窃的女婴,并交代2006年至今还卖过两名亲生女婴,经专案民警的共同努力,这一家族

式贩卖女婴犯罪团伙被成功打掉,共抓获涉案人员5名,成功解救一名女婴。

#### 云南人贩跨省贩卖婴儿被批

去年9月9日晚,车站分局刑侦大队民警在郑州长途汽车中心站执行“绿城守护”行动任务时,发现从南宁发往郑州的长途大巴车上,有一名男子和两名身背婴儿的女子形迹可疑,遂上前进行盘问,发现三人回答前后矛盾。民警立即将其控制。经讯问,三人供认均系云南省西畴县人,其中陆某某、黄某某系夫妻。9月6日,三人合伙从一人贩子手中购得两名女婴,然后乘汽车携带两名女婴到我省贩卖。

#### 解救回5名聋哑儿童

去年10月,巩义市公安局先后接到数名聋哑人家属报案,称孩子失踪。警方迅速展开侦查,很快查到在深圳南岭村一带有要寻找的聋哑人踪迹。参战民警与深圳警方配合破案,解救回5名聋哑儿童。线索提供 陈曦

### 为了一元钱,“偷”走垃圾桶

晚报记者 李丽君 刘涛

本报讯 13日晚10时20分许,中原区林山寨办事处百花社区的两名巡防队员巡逻到友爱路与工人路口东30米路时,看见一中年男子正准备骑上一辆黑色电动踏板车,电动车的踏板上放着一个黄色垃圾桶,该男子神色慌张,十分可疑。“难道是偷东西的?”巡防队员上前将该男子拦下。

经询问,这名男子姓王,今年33岁,开封兰考县人,在工人路一工地打工。当日晚上,王某约了几名要好的老乡到友爱路上的夜市摊聚聚。晚上10时许,酒后的王某来到了这个黄色的垃圾桶旁,从衣兜内掏烟抽。突然听到“嘭”的一声脆响,1元硬币不小心被带了出来,正好掉进垃圾桶内。“我本想将桶内的垃圾倒在地上找找,因灯光太暗,过往行人太多,怕被人看成是扒垃圾的,所以就想把这个垃圾桶带到一个人少灯亮的偏僻地方找,找到钱后再把垃圾桶送回来。”王某不好意思地说,没想到刚好碰到了巡防队员。

听了王某的解释,巡防队员将垃圾桶倒在地上,经过仔细搜寻,果真发现了一枚1元硬币。“就是这个,就是这个。”看到失而复得的一元钱,王某高兴地叫道,“你别小看这1元钱,在关键时候能买4个馒头充饥。不管咋说,就算是1毛钱,那也是我们用血汗换来的,掉了也同样要捡回来。”王某感慨地说。线索提供 吴俊成



“好想你”让每个人吃上红枣  
“好想你”让每个家庭吃上红枣

# 春节送礼 “好想你”

又是一年春节到,过年要面临的一个问题就是送礼,对于很多人尤其年轻人来说,到这时候就有些头疼了,送礼送什么好呢?对于已经步入小康生活的国人来说,“送礼送健康”就成了近年来的潮流。有道是“大家好才是真的好”,好想你红枣因为适应面广,适合各种人群各类家庭,已经成为过节送礼的流行选择:



## 一日食仨枣 红颜永不老



好想你送父母,带去一份亲情,传递一种孝心;  
好想你送爱人,带去一份真情,传递一种永恒;  
好想你送孩子,带去一份关爱,传递一种期望;  
好想你送老师,带去一份崇敬,传递一种恩情;  
好想你送领导,带去一份尊敬,传递一种祝福;

好想你送同学,带去一份回忆,传递一种思念;  
好想你送朋友,带去一份情谊,传递一种祝愿;  
好想你送战友,带去一份问候,传递一种牵挂;  
好想你送同事,带去一份友谊,传递一种真挚。